
Válogass kedvedre, és dönts okosan! 

Pályaorientációs nap a Garayban 

November 10-én pályaválasztási napot tartottunk a Szekszárdi Garay János Gimnáziumban. A 

korábbi évekhez hasonlóan idén is változatos és színes programokat kínáltunk a tanulóknak.  

Az alsóbb évesek (7-9. osztályosok) személyiségfejlesztő, közösségépítő és pályaválasztási 

foglalkozásokon vettek részt, melyeket a Humánszolgáltató Központ szociális segítői tartottak. Rajtuk 

kívül fogyatékosságügyi előadók ismertették meg a diákokkal a fogyatékkal élők mindennapjait, 

életvitelük nehézségeit, valamint azt, hogy a környezetükben élők miképpen segíthetnek nekik.   

A felsőbb éves, 10-12. évfolyamos tanulók részére a Pécsi Tudományegyetem oktatói, hallgatói 

tartottak pályaorientációs előadásokat. Az egyetem 10 kara képviseltette magát (a Bölcsészet-, a 

Közgazdaság-, a Természet-, az Állam- és Jog-, az Egészség-, az Orvos- és Gyógyszerésztudományi, a 

Műszaki Informatikai, a Művészeti valamint a szekszárdi Kultúratudományi Pedagógusképző és 

Vidékfejlesztési Kar). A tájékoztató beszélgetéseken a diákok megismerhették a fenti karokon folyó 

képzések rendjét és a diploma megszerzése után a munkaerőpiacon való elhelyezkedési 

lehetőségeket. Mindemellett a PTE kitelepült standdal, sok információs anyaggal és ajándéktárgyakkal 

várta az érdeklődőket.  

A mérnöki pályára készülő tanulók megismerkedhettek a Budapesti Műszaki Egyetemen folyó 

képzésekkel négy volt garays diáknak köszönhetően, akik jelenleg az egyetem különböző karain 

(Villamosmérnöki  és Informatikai, Építészmérnöki, Villamos- és Járműmérnöki, valamint 

Gépészmérnöki) végzik nagyon sikeresen a tanulmányaikat.  

A gazdasági képzések iránt érdeklődő tanulók is kedvükre válogathattak, hiszen idén három 

egyetem képviselői is tájékoztatták őket a továbbtanulási lehetőségekről. Jelen voltak a 

pályaorientációs napon a Budapesti Corvinus Egyetem, a Budapesti Gazdaságtudományi Egyetem és a 

Budapesti Műszaki Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Karának képviselői is – utóbbi szintén 

egy volt garays diákunk személyében.  

Tanulóink egy lelkes és segítőkész szülőnek köszönhetően megismerhették a Paksi Atomerőmű 

Zrt.-nek a hazai munkaerőpiacon betöltött jelentős szerepét, felvevőképességét.  

 Programjaink külső helyszínekre is kiterjedtek: a 8. osztályosok a szekszárdi Attila-birtokra 

látogattak, ahol szőlészeti-borászati tevékenységekbe kaptak betekintést. A 9. D osztály az Axiál 

mezőgazdasági gépek kereskedésével foglalkozó céghez látogatott, valamint bepillanthatott a 

Szekszárd környéki vadgazdálkodás folyamatába is. A 10. C osztály diákjai pedig a Tolna Megyei SZC 

Ady Endre Technikumában jártak.  

 A kínálati palettát színesítette az a két program is, amelyet a BGE szervezett iskolánk egy 

tanulócsoportja számára. A Cinema Science Café-n a résztvevők két oktatófilmet nézhettek meg (a 

koronavírusról és az internetes zaklatásról), melyet a moderátorral folytatott beszélgetés követett. A 

másik program pedig kétnapos önismereti workshop volt, ahol kis létszámú csoportban (12-12 fő) 

működhettek együtt a diákok egy tréner vezetésével.  

 A fent leírtak is bizonyítják, hogy a garays diákok kedvükre válogathattak a színes és gazdag 

programokból, így könnyebben hozhatnak jó döntéseket is a pályaválasztásban.  


